

Политика использования файлов Cookie для сайта Федерального ресурсного центра по организации комплексного сопровождения детей с РАС, доступного по сетевому адресу <https://autism-frc.ru/>

Настоящая Политика использования файлов cookie разработана в соответствии с законодательством Российской Федерации. Она описывает, какие виды cookie-файлов могут применяться на сайте Федерального ресурсного центра «Комплексного сопровождения детей с РАС» и каким образом мы их используем. При этом при разработке Политики учтены требования Федерального закона от 27.06.2006 г. (ред. от 24.06.2025) № 152-ФЗ «О персональных данных» и Федерального закона от 27.06.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», а также иных нормативных актов.

Что такое файлы Cookie

Файлы cookie – это небольшие фрагменты текста, передаваемые в браузер с сайта и сохраняемые на устройстве пользователя. С их помощью веб-сайт запоминает информацию о ваших посещениях, что упрощает работу сайта и повышает удобство его использования. Cookie-файлы используются для аутентификации пользователя при входе в личный кабинет, запоминания его предпочтений и настройки интерфейса сайта, а также для сбора обезличенных статистических данных.

Используемые Cookie-файлы и их цели

На нашем сайте могут применяться следующие категории cookie-файлов:

- Обязательные (технические) cookie – необходимы для функционирования основных разделов и сервисов сайта (например, для поддержания сеанса входа пользователя).
- Функциональные cookie – позволяют запоминать пользовательские настройки (язык интерфейса, оформление, выбранные параметры и т.д.) и обеспечивают персонализацию работы сайта.
- Аналитические (статистические) cookie – используются для анализа посещаемости сайта и поведения пользователей (например, расчёта общего числа посетителей, времени на сайте и пр.).

Типичные цели использования cookie-файлов включают: распознавание новых и авторизованных пользователей (чтобы после входа в личный кабинет при переходе по страницам не требовалось повторно вводить данные); сохранение пароля и параметров сеанса; запоминание настроек и предпочтений пользователя; сбор обезличенной статистики о работе сайта; а также повышение удобства и качества работы ресурса за счёт оптимизации его функционала. Для аналитики посещений могут применяться сторонние сервисы (Яндекс.Метрика) с передачей обезличенных данных внешним провайдерам. Информация, получаемая через cookie-файлы, используется только в обезличенном виде.

Получение согласия пользователя

В соответствии с требованиями действующего законодательства и внутренних процедур сайта мы запрашиваем явное согласие пользователя на использование cookie-файлов. При первом посещении сайта пользователь видит уведомление (баннер) о применении cookie-файлов. Согласие считается полученным, если пользователь нажал кнопку «Принять» или продолжил пользоваться сайтом после ознакомления с уведомлением. Таким образом,

дальнейшее использование сайта означает, что вы даёте согласие на размещение cookie на вашем устройстве и обработку обезличенных данных. Пользователь может изменить своё решение в любой момент, отзовав согласие или отключив cookie-файлы через настройки браузера.

Управление файлами Cookie

Вы можете в любой момент отказаться от использования cookie-файлов с помощью настроек своего браузера или другого программного обеспечения, контролирующего хранение cookie. Инструкции по отключению и удалению cookie обычно доступны в справке вашего браузера. Учтите, что при отключении cookie некоторые функции сайта могут перестать работать корректно или полностью стать недоступными. Если вы блокируете или удаляете cookie, рекомендации системы могут исчезать, и вам придётся вручную вводить данные при повторном входе в личный кабинет.

Сторонние Cookie

На сайте могут использоваться также сторонние cookie-файлы – например, когда страница содержит элементы внешних сервисов (видео, карты, кнопки социальных сетей и пр.). Такие cookie устанавливаются доверенными третьими лицами и используются для предоставления соответствующих сервисов или сбора статистики (анализируется, сколько времени вы проводите на сайте, какие разделы посещаете и т.д.). На нашем сайте это Яндекс.Метрика, которая помогает анонимно измерять и улучшать функциональность работы сайта. Политики третьих сторон (Яндекс) определяют, как они используют такие cookie.

Срок хранения cookie

Срок действия cookie-файлов зависит от их типа. Сессионные cookie удаляются сразу после закрытия браузера. Постоянные cookie хранятся на устройстве пользователя в течение определённого периода (обычно до нескольких месяцев) или до тех пор, пока вы их самостоятельно не удалите через настройки браузера. Некоторые аналитические cookie (Яндекс.Метрика) могут сохранять данные в течение от 2 недель до 2 лет, в зависимости от настроек самого сервиса.

Контактная информация

Если у вас есть вопросы о Политике использования файлов cookie или о работе сайта, вы можете обратиться к нам по адресу электронной почты: autism.frc@mgppu.ru.